

安徽文一男篮开启“新征程”

国庆长假刚刚过完，休整了一段时间的安徽文一男篮队员们，也结束了假期。10月9日上午，在省体育局大院球队训练馆，队员们开始了新赛季的首次训练。刚刚加盟的NBL“抢断王”李骏和邓钦硕也出现在队伍中。而安徽文一队主教练郑武，则在山东青岛参加全国篮球教练员岗位培训。

■ 记者 江锐



首训：新援来到队中

作为篮坛新军，安徽文一从创队伊始便屡破纪录，以NBL晋级赛冠军身份获得了明年A组比赛资格。这样，俱乐部在最近一段时间都在加强引援工作。其中，来自南京部队队的李骏和邓钦硕已经来到队中。

“这里感觉真不错，我很兴奋。”李骏告诉记者，“前两个赛季在南京部队，由于江苏同曦把主场放在合肥，那时就来打过比赛，我觉得这里挺适应的，反正尽自己的一份力吧，把比赛打好。”

其实，NBL联赛结束以后，包括多支CBA球队在内，都向李骏伸出了橄榄枝，为什么最终选择加盟安徽文一呢？李骏表示，主要看中作为一支年轻队伍，安徽文一发展空间更为广阔。

据悉，安徽文一对李骏和邓钦硕青

睐已久，安徽文一俱乐部总经理高原透露，“事实上，我们的运作很早就开始了。”记者也发现，早在8月份的CBA争霸赛的官方秩序册上，两人的名字便赫然在列，其中李骏还在第二场同山西的比赛中登场亮相。

除了李骏和邓钦硕，记者在训练场上，还发现了不少新面孔，其中包括曾入选过CBA全明星赛的球员、来自佛山队的杨文博。“这些都是来安徽文一一试训的。”球队助理教练王世龙告诉记者，“今后一段时间，断断续续还会过来不少人。”

同样，有进就有出。据记者了解，文一男篮采取的是“末位淘汰制”，有5位球员不适合球队的发展，已经离队。

梯队：省运寻找苗子

由于放假有一段时间，安徽文一男

篮这段时间的训练，还是以恢复和力量训练为主，备战全新的NBL联赛。而在国庆节期间举办了婚礼的任凯，也没有去度蜜月，而是按时到队参加集训。展望NBL新赛季，队长张勇告诉记者，“谁做得更好，训练得更苦，谁赢球的几率才大。”

据悉，集训过一段时间后，大概在11月中旬，安徽文一男篮将进行全省巡回赛。

在当天的球队集训中，并未出现主教练郑武的身影。经过了解得知，郑武目前在山东青岛参加全国篮球教练员岗位培训。此次培训，是由中国篮协组织，培训学院包括CBA、WCBA和NBL所有球队的球队主帅，这项培训将于10月13日结束，郑武将于14日返回球队。

而俱乐部总经理高原当天也同样不在队中，原来他前往岳西，现场观看在那里参加省运会青少部篮球（乙组）比赛，目标是从中找到适合青年队的球员，发现好苗子，尽快将安徽文一青年队组建起来。

高原之前曾向记者介绍，“5月份我们便举办了全省‘希望之星’选拔赛，从中挑选了部分颇有巨大潜力的球员，希望对省运会篮球的考察，也有所收获。”

郑智因伤无缘出战泰国

星报讯(刘峰) 10月10日晚，国足将在武汉与泰国队进行热身赛。9日的赛前新闻发布会，佩兰确认队长郑智因伤将缺席这场比赛。谈到选择国脚的标准，他直言会选择在俱乐部出场多的球员。同时佩兰还表示，韩鹏这样有特点的球员可能不是队长，但会成为球队的核心。

佩兰介绍：“郑智的伤情不是很乐观，这场比赛他打不了，也许下场打巴拉圭可以上场。”

皖将建功国青击败日本

星报讯(记者 江锐) 北京时间10月9日晚，中国国青队迎来2014亚洲U-19足球锦标赛的小组首场比赛，对手是日本队，凭借来自安徽蚌埠的小将韦世豪的两粒进球，国青队以2:1击败对手，取得开门红。

本场比赛开场25秒，唐诗即赢得点球，韦世豪操刀命中助中国队取得1:0的美妙开局；日本队此后于场面上确立优势，南野拓实在第16分钟以个人能力将比分扳平；第77分钟，韦世豪赢得任意球并以世界波破门，帮助中国队2:1奏凯。

省运游泳赛场连破纪录

星报讯(记者 江锐 王汝华) 10月8日，安徽省第十三届运动会游泳比赛在安庆市体育中心游泳馆开赛，共有10个市的341名运动员参赛。

在首日比赛中，蚌埠队的麻力文打破省青少年乙组男子100米蛙泳纪录，芜湖市队的高敏打破省青少年乙组女子100米仰泳纪录，安庆队打破省青少年乙组女子4*100米混合泳接力纪录。

本次比赛时间从10月8日至10月11日，将产生56枚金牌。其中，男女甲组设4个项目、乙组设8个项目、丙组设8个项目、丁组设8个项目。

机选也能中大奖 广德彩民喜获排列五25万

“甜蜜蜜”10万大奖 又一次“花落”亳州

星报讯(黄桂峰) 体彩5元面值即开票“甜蜜蜜”在亳州有10万大奖专业户之称，深受彩民的青睐。自“甜蜜蜜”上市以来，亳州彩民已经中得的10万大奖不胜枚举，笔者已记不清有多少次了。广大彩民在享受“甜蜜蜜”所带来的甜蜜快乐的同时，也享受着“甜蜜蜜”带来的一个又一个10万大奖的喜悦。

9月25日，位于亳州市涡阳县的27712投注站传来喜讯，一彩民再次中得“甜蜜蜜”10万大奖。

据悉，该彩民姓王，是体彩的铁杆彩民，每天都要花几十元买体育彩票。这天他买过电脑彩票后，又用20元买了4张“甜蜜蜜”。刮完这4张彩票，王先生中了15元，手气不错。于是他又换了3张“甜蜜蜜”，其中一张的中奖号码是07、12，王先生刮出07时，下面赫然显示了100000元。他中了10万元！

以粉色为主基调的“甜蜜蜜”，充满着温馨和浪漫的气息，还代表着爱情、亲情、友情以及对美好生活的憧憬……愿“甜蜜蜜”能给亳州彩民带来更多的甜蜜。

星报讯(谈沁) 近日，位于广德县团结路时代广场的24767网点传来喜讯，该站点一位中年彩民以一张20元机选票喜中第14241期排列五头奖2注，奖金25万元。

据了解，中奖者是该网点的忠实彩民，他钟情于排列五玩法，每次购买排列五都是以电脑机选投注为主。据中奖者回忆，那天是在下班途中经过该网点，因忙完工作趁没事就进去准备好好研究一番，可是还没等看完走势图，朋友突然打电话让他办点急事，本想不买了打算走人，可又觉得都进来了不打几注心有不甘，情急之下，就让销售员帮忙机选了5注排列五，看完号码就觉得其中一注“85859”有好彩头。想不到正是这1注“85859”成功命中一等奖，让他轻轻松松收获25万元。

喜获大奖的这位彩民高兴地说：“真要感谢网点销售员，是她帮我机选的彩票才能中得如此大奖，接下来我得好好规划一下这25万元奖金，不过一定要留出一部分奖金继续支持体育彩票。”在网点中奖喜报贴出后，这两天网点里的彩民都在讨论这个25万元的大奖，前来购买体彩的市民络绎不绝，有询问中奖过程的，也有闻讯特地赶来投注的，都想沾一沾大奖的喜气！

广德县的排列五销售氛围一直都比较不错，一直以来，十万大奖屡见不鲜，中奖者层出不穷。但是以一张机选票摘得25万元大奖并且恰逢排列五大派奖期间，这份幸运真是不多见。值得一提的是，去年让广德一彩民喜中大乐透一等奖1000万的也是一张机选票，看来广德县真是机选票中奖的福地。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

阜阳这对小夫妻 默契购足彩喜中260万

星报讯(邹晓雨) 足彩胜负彩14130期9月22日开奖，位于阜阳市文峰路的17094网点中得1注237万多元的一等奖，外加10注2.2万多元的二等奖，奖金合计260多万元。大奖得主是一对球迷小夫妻，他们仅仅用了20注单式票，便一举斩获了本期足彩大奖。

一直以来，这对小两口在玩足彩上有明确的分工，丈夫负责熬夜收看足球比赛，记录球队和球员状况，妻子负责到网上查看赔率、盘口，然后夫妻俩汇总、分析，最后敲定投注方案，资金投入则由妻子掌控。就这样，他们如此默契地配合已经玩了三、四年，尽管只中过寥寥的几次二等奖，但是，这对小夫妻始终乐此不疲。

9月21日下午，丈夫拿着拟好的投注单，到文峰路口17094号体彩专营店投注，当日晚比赛结束的那一刻，丈夫便摇醒熟睡的妻子，报告20注当中猜中1注“14场”，另有10注猜中“13场”，也就是说，他们终于中了足彩一等奖。第二天上午，夫妻二人从中国体彩网上获悉了中奖的奖金情况，真是兴奋异常，接下来，就是筹备着去领奖了。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 848491203.16 元 (目前中国彩市第一)

第 14118 期, 开奖号码: 02、03、23、24、26+05、11

全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六